
令和元年度後期、令和２年度後期、令和３年度後期 授業改善アンケート 集計結果 

 

集 計 分 類：学科別 

有効回答数： 

学科名 R1 年度（後期） R2 年度（後期） R3 年度（後期） 合計 

ﾋﾞｼﾞﾈｽ･ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ科 679 名 689 名 864 名 2，232 名 

食物栄養専攻 352 名 345 名 530 名 1，227 名 

介護福祉専攻 462 名 714 名 716 名 1，892 名 

幼児教育保育科 407 名 1，104 名 592 名 2，103 名 

音楽科 285 名 347 名 272 名 904 名 

留学生（1 年生） 152 名 76 名 203 名 431 名 

合計 2，337 名 3，275 名 3，177 名 8，789 名 

 

Q1 授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教科書・参考書・

レジュメ等）を活用していますか。 
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Q2 毎回の授業の事前・事後学習に取り組む時間は平均してどの程度ですか。 
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Q3 授業に意欲的に参加しましたか。 
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Q4 授業の目的や狙いに沿った授業が行われましたか。 
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Q5 教員の声、言葉は聞き取りやすいですか。 
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Q6 教員の板書やパワーポイント等は見やすいですか。 
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Q7 授業の運営はシラバスに沿って行われていますか。 
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Q8 この授業は難しかったですか。 
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※R1 年度後期の質問事項は「この授業の難易度は丁度良いですか。」選択肢は「とても難しい、少し難し 

い、丁度良い、簡単」で内容が異なるため、データなし。 

 

Q9 この授業は集中して受講できる環境（教室の広さ、設備、用具など）が保たれていま

すか。 
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Q10 教員から受講者へのフィードバック（質問への対応、課題へのコメントなど）がなさ 

れていますか。 
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Q11 この授業について総合的に満足しましたか。 
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※R2 年度後期より設問を追加したため、R1 年度後期のデータなし。 
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